Se déplacer a la campagne : séance 2 : étude de documents

/ Se rendre de Dangeau a Brou (distance 10 km) \
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1/ Pourquoi le trajet est-il aussi long en bus ?

AN - T , il y a un besoin plus grand de se déplacer qu’en
ville car les différentes activités quotidiennes se trouvent ............. les
unes des autres. Pour aller au ........cccee....... , conduire les enfants a
e, , aller faire ses ... , il faut se rendre dans
.......................... villes ou villages. D’autres lieux importants sont eux aussi
............................. (hopital, Poste, club de sport, gare,....). La ....c.uuenen.....

reste le moyen de transport le plus utilisé car les offres de
..................................................... , souvent liées au



